

4 Specialarbete Slagrutan  
Robert Carlesten

5 Specialarbete källförteckning  
Robert Carlesten

6 Specialarbete källförteckning  
Robert Carlesten

7 Geomagnetisk anomali  
Energybusters

8 Åke Pihlgren - presentation  
Sven Karlström - pyramider

9 Gustave de Gruyère  
PSI-spåret

## Innehåll

10 Labyrinter och fornborgar  
Sven-Åke Gunnarsson

11 SSF konvent i Rättvik  
SSF konvent 2012

12 Thord Neumüllers undersökning  
Karl Erik Johansson - Leycentra

13 Margarintillverkning  
Gunnar Lindgren

14 Pendeln - en sanningsdetektor  
Harry Blom

15 Blandat  
Resor mm

16 Rolf Kjellström-Tekniska Museet  
Kalender

17 Kurs inställd  
Nordiskt Slagrutemöte Brålanda

18 Notiser  
SSF

19 Margarintillverkning - forts.  
Lokalföreningar

20 Sig Lonegren i Holland  
Kartbild Leycentra

**A**ter är det dags att skriva lite till denna sida. Snön yr och det blåser och är allmänt ogästvänligt. Brasan brinner och inne är det skönt. Tankarna går mot våren. Den tid då det är skönt att vara ute igen och ta tag i det som jag inte han med. förra året.

Bara för att jag är inne så är jag inte sysslolös. Redaktören sänder Slagrutemanus efter hand för att visa hur många sidor som är tomma. De skall ju fyllas med något men det är inte redaktören eller jag som skall göra; det är Du. Det är vår "Slagrutan". Tidningen blir ju vad vi gör den till. Funderingen är ju alltid vad den bör innehålla. Den skall intressera såväl nybörjare, som rutinerade rutgångare.

**Konventet 2011 är klart.** Anna med medhjälpare har ordnat ett arrangemang som jag är övertygad om blir perfekt, såväl plats-, innehålls- och programmässigt. Särskild inbjudan kommer, tillsammans med kallelsen till årsmötet, lite senare. Du kan också läsa lite om konventet längre fram.

**Konventet 2012 är inte klart.** Ingen har hittills anmält sig villig att jobba med det och då vet vi heller inte var det kommer att ligga. Eller om det blir något. Årsmöte måste vi ju ha, men var?

### GÖR KONVENT 2012!

Det skall ligga i Kristi Himmelsfärdshelgen som vanligt och det skall finnas tid för årsmötet. I övrigt ordnar Du program, plats och lokaler som Du finner lämpligt. Det är naturligtvis en del arbete men det är ett roligt och intressant arbete. Du får hjälp från tidigare organisatörer. Du får relativt fria händer. Ring Anita (sidan 2) så får Du info om hur det kan gå till. Betalningen är dålig men äran stor.

### Ordföranden tar ordet!



Agne Olausson



Välkommen till Slagruta och jordstrålning - ett specialarbete! Avslutas med sista delen i detta nummer. Det har alltså varit en följetong.

Skall vi ha följetong i Slagrutan? Tala om för redaktören (sid. 2)

**Labyrinter och fornborgar** skriver en medlem om längre fram i tidningen. Det har vi ju en hel del i Sverige. Hänger de samman? Kolla. Labyrinterna är ju byggda av någon särskild anledning, men vilken? Jag har en teori men det kan vara intressant att höra flera teorier. LEY-linjer tycker jag är ett spännande område inom vår verksamhet, med de intuitiva sökmetoderna. Ett lite avsnitt av Karl-Eriks arbete med dessa presenteras längre fram. Det kommer att bli fler presentationer efter hand, med kartbilder, över det som Karl-Erik fått fram.

Detta är dock ett mycket stort område som förtjänar mer forskning och undersökningar, även lokalt. Är våra fornminnen, dösar, gånggrifter, labyrinter, fornborgar, gravhögar mm länkade till varandra? Hur hänger de ihop, om de gör det? Var kommer våra gamla kyrkor in i bilden?

Jag vet inte men det förtjänar att undersökas. Sannolikt har Ditt länsmuseum ett fornfyndsregister. Besök och se vad som finns runt Dig. Jag tror Du kommer att bli förvånad över hur mycket som finns.

**Boka in 5, 6, 7 augusti** i din kalender. Då inbjuder vi till Nordiskt Slagrutemöte tillsammans med Norsk

Kvistgjengerforening i Brålanda i Dalsland. Huvudprogrammet är klart men har Du något önskemål om teori eller praktik så hör av Dig, men gör det direkt till mig (sid.2).

**Leif Paulins artikel** om avstörningsegenskaper hos metaller har jag inte läst ännu, men av sammanfattningen jag tagit del av, tror jag det kan bli intressant. Det verkar som att olika metaller kan påverka mycket som vi ännu inte vet något om.

**Pendeln en sanningsdetektor** är en äldre bok som vi återger i Slagrutan. Som bok är den inte färsk men de energier vi sysslar med är inte heller färsk. Vi kanske har anledning att studera den litteratur som finns. Vi kommer framöver att publicera utdrag och artiklar även ur andra böcker och tidskrifter. Det finns ju relativt mycket skrivet.

Titta in på nätsidorna [www.slagruta.org](http://www.slagruta.org) och titta på "Lära mera". Vi jobbar på den. Kompletter blir den aldrig. Känner Du till litteratur som bör presenteras där, så tipsa mig. Det är jag som har huvudansvaret för den sidan. Styrelsen har delat upp ansvaret för de olika sidorna och snart kommer det att stå på sidan vem som ansvarar för den. Har Du synpunkter så lämna dem till webmaster (sid. 2).

**Vi har under ett par år** provat att arrangera helgkurser till mycket billigt pris i ämnen som berör oss rutgångare men intresset har varit litet så vi har varit tvungna att ställa in. Vi pausar denna verksamhet tills vidare. Vi måste bli fler - har jag tidigare skrivit om. Vi har inte blivit fler! Blir vi fler medlemmar i SSF så får vi bättre resurser och kan göra mera. Rekramera. Mer om det på annan plats i vår tidning Slagrutan. Väl mött på konventet - om inte förr. Agne

*Fortsättning nästa sida...*

## Kontakterna borta!

Vi har tagit bort kontakterna på sidan 19. De huvudsakliga läsarna av Slagrutatan är ju vi medlemmar och vi vet att vi alltid kan få kontakt med styrelsen på sidan 2. Så sidan 19 var obehövlig. Men kanske ändå inte.

**På nätsidorna** kan vi behöva några kontaktpersoner i olika delar av landet. En kontaktperson som har lite mer kunskap om SSF och som har lite bekantskap med andra rutgångare. Som också kan svara på enklare frågor och sända svårare vidare. Som kan ägna några timmar ibland åt lite information. Som kanske kan prata slagruta hos någon förening. Som kanske kan göra en egen informationskväll i något studieförbund, hos något alternativcafé.

Som kan prata intuitiva sökmetoder med vänner och bekanta. Som kanske kan bli rekryterare? Kan Du tänka Dig det? Kontakta någon i styrelsen. Vi jobbar på att ta fram lite nyttigt material till Dig. Det kan kanske löna sig.

=====

## OVANLIGA ENERGIER.

"Ovanliga energier" har vi tagit som tema till årets Nordiska Slagrutemöte i Brålanda 5 – 7 augusti. Egentligen är de inte ovanliga. Det är kanske vi som inte tänkt på dem.

Huvudtemat skulle bli "geomagnetiska energier" och PSI-spår. PSI har vi lämnat för det kommer ju att behandlas på konventet.

Huvudtemat blir "geomagnetiska anomalier". Energybusters har mångårig erfarenhet av geomagnetism och andra energier, vilket vi kommer att få ta del av. Kanske vi gör en utfärd för att känna på de anomalier som finns i trakten.

Härutöver kommer en del föredrag från våra norska vänner. Bl.a. troligen ett om vad vetenskap är och om det går att få intuitiva sökmetoder "vetenskapliga".

Vi har hyrt hela vandrarhemmet och en husmor som tar hand om vår lekamliga spis.

Max 56 deltagare. Närmare presentation i nästa nummer av Slagrutatan.

---

## Välkommen till Slagruta och jordstrålning - ett specialarbete!


På denna sida försöker jag presentera och förklara ett fenomen som länge varit en naturlig del av vardagen, men som under senare år fallit allt mer i glömska.

Så stäng av den eventuella skepticismen, åtminstone för ett tag, och upptäck en ny värld, som dock varit känd av våra förfäder i hundratals år!

SSF har Roberts benägna tillstånd att publicera valda delar ur hans arbete.

Här följer femte och sista delen:

Copyright © 1996-2007 av Robert Carlesten.



### Psi-spåret

Detta kapitel hade inte varit med i arbetet om det inte vore för att jag själv lyckats genomföra ett par lyckade försök. Då fenomenet inte har mycket gemensamt med det övriga arbetet beskriver jag det ganska ytligt. Men två av mina egna tre försök fungerade, varför jag rekommenderar den som blir intresserad att läsa Göte Anderssons bok, se källförteckningen. Det hela fungerar verkligen, hur konstigt det än låter.

Psi är den 23:e bokstaven i det grekiska alfabetet.

Ett smått intill otroligt fenomen "upptäcktes" 1987 av svensken Göte Andersson. Göte är konstnär och har en stark visualiseringsförmåga. Det är just en god visualiseringsförmåga som är förutsättningen för hela fenomenet.

Han är intresserad av parapsykologi och hade läst att man kan mäta auran hos en person med hjälp av en slagruta. Hans slagrutekunniga far fick prova på att mäta runt Göte, och mycket riktigt

slog slagrutan på ett visst avstånd runt honom. Han ville då prova om han kunde öka bredden på sin aura och visualiserade starkt en stol ett par meter bort. Han tänkte att han sträckte sig fram mot stolen och tog tag i den.

När fadern sedan gick runt honom med slagrutan fick han förvånande nog utslag mellan Göte och stolen han visualiserat.

Detta tyckte de båda var mycket intressant och en rad experiment gjordes.

Två andra svenskar, doktor Nils O. Jacobson och professor Jens A. Tellefsen kom med tiden också att intressera sig för Götes upptäckt.

### Genomförande

Genom att en person starkt visualiserar något inom sig i ca. två minuter, skapas ett psi-spår, detekterbart med en slagruta, från personen till det han visualiserat.

Spåret ligger sedan kvar även om personen som skapat det avlägsnar sig.

Om man däremot flyttar på objektet

som spåret går till, så följer spåret med det.

Vidare så går psi-spåret igenom väggar och tjocka bergsblock, medan det tvingas böja av för vanliga aluminiumfolie. Spåren avklingar sakta för att efter ca. en timme inte längre gå att detektera med en slagruta.

Genom så kallad triangulering, där man från två olika ställen skapar psi-spår, och sedan på en karta beräknar var de möts, kan man finna borttappade personer och föremål.

### Vetenskapligt utförda försök

40 strikt vetenskapligt utförda försök har genom åren gjorts, varav 32 har varit helt lyckade.

Man kan alltså endast med hjälp av tanken etablera ett psi-spår till ett objekt. Vidare så kan en psi-spår sträcka sig från ett par meter till flera mil.

### Tillämpning

Man tror nu att flyttfåglarna använder sig av psi-spåret som hjälp att "hitta